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臺 北 市 立 第 一 女 子 高 級 中 學 103 學 年 度 第 二 次 教 師 甄 選 數 學 科 筆 試 測 驗 題 參 考 解 答 
 

准考證號碼：            姓名： 

 

※ 注意：請務必於右欄填寫「准考證號碼」及「姓名」 

一、填充題 (每格 9 分，共 54 分) 
 
1. 已知一正實數數列〈an〉為等比數列，且滿足 1 1 2 2 3 3 2014 2014log log log log 1a a a a a a a a         ，

1 2014 2 2013 3 2012 2014 1log log log log 2a a a a a a a a         ，則

 1 2 3 2014 1 2 3 2014log( )a a a a a a a a                 。 

Ans：3021 

 
2. 已知平面上三點 (0,0), (0,3), ( ,0)O A B n ，其中n N ，若 OAB 的內切圓半徑為 nr ，外接圓半徑為 nR ，

則 lim n n

n
n n

R r

R r


           。 
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3. 如右圖，M, N 兩點分別在正六邊形 ABCDEF 的對角線 AC , CE上， 

且
AC CE

t
AM CN

  。若 B, M , N 三點共線，則 t =         。 

Ans： 3  

 
 
4. 已知 L 為過原點 O 與 x 軸正向夾角為的直線，對於點 P 對直線 L 作垂線的垂足 P' 稱為 P 對 L  

的投影。已知「對 L 作投影」的作用可表示成一個線性變換 T，若代表 T 的二階方陣為 A，則

103A                 。 

Ans：
2
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5. 點 P 在圓 C : x2  (y  4)2  16 上，其圓心為 A，定點 B(0, 7)，若 APB   ，則 sin 2 的最大值=     。 
Ans：1

  
 
 

6. 給定一個5 5 的方格紙，用黑、紅兩色為每個方格隨機上色，每個格子為黑色或紅色的機率相等，試

問在恰好有 4 個黑色方格的條件下，所有黑色方格均相鄰的機率為         。註：兩方格相鄰是指兩

方格共用一條邊，三方格均相鄰是指兩方格相鄰並與第三個方格共用一條邊，依此類推。 

Ans：
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